



Rzeczpospolita
Polska



Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego



**GMINA
NOWA SŁUPIA**
woj. świętokrzyskie
NIP 657-24-64-005, REGON 291010406

Nowa Słupia, dnia 02.03.2020 r.

Znak sprawy: RGI.ZP.271.2.2020

INFORMACJA

dla Wykonawców nr 2

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na:

„Poprawę efektywności energetycznej w budynkach użyteczności publicznej – Gmina Nowa Słupia – II etap”

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2, ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm. – dalej ustawa) udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1:

„Dot. Zadanie 2 pn. „Termomodernizacja budynku Szkoły Podstawowej w Pokrzywiance”.

Prosimy o wyjaśnienie zapisów projektu dotyczących sposobu szklenia.

W projekcie są podane dwojaki informacje – w jednym miejscu – pakiet zwykły trzyszybowy 4/12/4/12/4 a w innym miejscu – szyby P1.”

Odpowiedź ad.1:

Na sali gimnastycznej należy zastosować pakiet szybowy 4/12/4/12/4.4.2 z szybą bezpieczną (4.4.2) od środka lub lepszą (4 sztuki okien wg. zestawienia części graficznej opracowania).

Na pozostałej części budynku należy zastosować pakiet szybowy 4/12/4/12/4.

W drzwiach wejściowych do budynku należy zastosować pakiet szybowy P-1.

Pytanie nr 2:

„Zadanie 1, Zadanie 2, Zadanie 3.

Przedmiary robót budowlanych przewidują remont pomieszczeń wewnątrz budynku, tj. przygotowanie powierzchni z po szpachlowaniu nierówności wraz malowaniem ścian i sufitów.

Prosimy o uzupełnienie dokumentacji o zestawienie pomieszczeń objętych w/w zakresem dla poszczególnych zadań.”

Odpowiedź ad. 2:

Remont pomieszczeń wewnątrz budynku należy wykonać we wszystkich pomieszczeniach zgodnie z załączonymi rysunkami części graficznej opracowania.

Pytanie nr 3

„Zadanie 1, Zadanie 2, Zadanie 3.

Zgodnie ze STWiORB należy wykonać wyprawę tynkarską akrylową, natomiast w przedmiarach robót budowlanych ujęto wykonanie wyprawy tynkarskiej silikonowej. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności i jednoznaczne określenie rodzaju tynku.”

Odpowiedź ad.3:

Należy wykonać wyprawę tynkarską silikonową zgodnie z wybraną technologią wybranego producenta. Wymaga się zastosowania tynku barwionego w masie.

Pytanie nr 4

„Zadanie 1, Zadanie 2, Zadanie 3.

Opis techniczny części budowlanej pkt. 8.16 przewiduje malowanie dwukrotne tynków farbą silikonową. Brak, w/w zakresu w przedmiarach robót budowlanych. Prosimy o uzupełnienie przedmiarów robót budowlanych o w/w zakres lub potwierdzenie, iż nie wchodzi w zakres zamówienia.”

Odpowiedź ad. 4:

Wymaga się zastosowania tynku barwionego w masie.

Pytanie nr 5

„Zadanie 1, Zadanie 2, Zadanie 3.

Opis techniczny części budowlanej pkt. 8.16 przewiduje zastosowanie środka antygraffiti do wysokości 2,5m. Brak w/w zakresu w przedmiarach robót budowlanych. Prosimy o uzupełnienie przedmiarów robót budowlanych o w/w zakres lub potwierdzenie, iż nie wchodzi w zakres zamówienia.”

Odpowiedź ad. 5:

Należy zastosować środek antygraffiti do wysokości 2,5 m, obmiar zgodnie z częścią graficzną opracowania.

Uwaga.

Wszystkie roboty należy wykonać zgodnie ze sztuką budowlaną oraz zaleceniami producenta wybranych wyrobów budowlanych.

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną treść SIWZ.

Zastępca Burmistrza
Włodzimierz Zaręba